

我市部分969路、97路公交车上出现棉坐垫,它们出自洛阳师范学院一些在校学生之手 一针一线缝坐垫,63名大学生送温暖

□首席记者 牛鹏远 通讯员 焦丽君/文 记者 赵朝军/图

昨日下午,一群大学生把100多个棉坐垫送上969路和97路公交车,希望能给冬天乘公交车出行的群众带来温暖。

这些棉坐垫是洛阳师范学院63名在校学生一针一线缝制的,此前已经送出一批。缝制坐垫所需材料来自旧床单、旧衣服……甚至有学生家长从千里之外寄来不用的床单和被罩,支持孩子做这件有意义的事。

1 为公交车缝上百个棉坐垫,这个班级成“网红”

“暖哭!河南63名高校学生亲自动手,为公交车缝制上百个棉坐垫!”近日,洛阳师范学院一群在校学生在网上走红,他们趁课余时间缝制了上百个棉坐垫,放在了969路公交车和校园电瓶车上。

这群学生没想到,他们不经意间做的一件小事被发到网上后,整个班级竟然成了“网红”,不少网友认为他们做的事让人很暖心。

昨日下午,记者在洛阳师范学院伊滨校区看到,好几辆校园电瓶车和校外公交车的座椅上都放了棉坐垫。手工缝制的坐垫针脚疏密不一、款式各异,心形的布片上写有“学前16级本科班”字样。一些乘客上车后,看到新装的棉坐垫觉得很新奇,得知这是大学生们手工缝的,不停地夸奖他们有爱心。



大学生送爱心垫

2 63名学生奋战两周,称针线活是“小菜一碟”

学生集体缝坐垫的行动,源自“情暖初冬”爱心活动,组织方是洛阳师范学院学前教育专业2016级本科班的学生。

“去年,我们开了手工课,剩下不少布料,这些东西放着没用,扔了又可惜,大家就商量着咋样才能把它们利用起来。”该班班长纪雪娇说,冬天到了,很多公交车的座椅是塑料材质,坐上去冷冰冰的,同学们商量后决定,做些棉坐垫,放在公交车和校园电瓶车上。

这个想法获得了全班同学的支持,他们趁每晚睡觉前的几个小时,利用手工课剩余的布料和旧床单、海绵等材料,花一周时间就缝了100多个棉坐

垫。班里共有63名学生,其中女生有61名,男生只有2名。“别小看这两男同学,他们的针线活比很多女生做得都好呢!”纪雪娇说,手工课是学前教育专业学生的必修课,比起用纸浆、黏土等材料设计作品,缝坐垫的针线活对他们来说简直是“小菜一碟”。

10日,第一批100多个坐垫分发给校园电瓶车 and 途经学校的969路公交车,司机们都很高兴,有些司机觉得过意不去,非要拿钱买,被学生们拒绝了。昨日下午,经过一周的赶工,学生们又缝了100多个坐垫,放在了969路、97路公交车的座椅上。

3 为支持孩子,有家长从千里之外寄来旧床单

记者了解到,除了手工课剩余的布料,学生们自己的旧床单、旧被罩、旧衣服等经过剪裁、拼接,也被利用上了。一些家长知道孩子缝坐垫做公益后很支持,甚至把家里的旧床单打包寄到学校。“我妈把家里不用的床单和被罩整理了一大包,专门从黑龙江寄来。”家在黑龙江省的纪雪娇说。

63名学生因缝坐垫成为“网红”,虽然收到大多数网友的点赞,但也有部分网友提出不同看法。有人认为大学生应

把精力放在学习上,有人担心这些坐垫后期清洗会成为问题,还有人担心坐垫会被乘客私自拿走。

“坐垫是我们利用课余缝的,并没有影响正常上课。”纪雪娇说,如今一周过去了,她和同学们乘车时专门留意过,车上的坐垫一个也没有少。至于坐垫后期的清洗问题,他们还没想好该怎么解决,“但不管网上是什么声音,只要我们觉得自己做的是有意义的事,就够了”。



两三百条新裤子丢失 他没想到还能找回来 失主:感谢交警同志和《洛阳晚报》

□记者 魏巍 文/图

昨日,郭先生拨打本报热线66778866反映这样一件事儿:10月,我通过物流往太原送两三百条新裤子,价值近2万元,司机到了地方才发现货物不见了,也不知道路上掉哪儿了。16日,我突然看到晚报报道洛龙交巡大队捡到一包新衣服,上门一确认,正是我的货。在此,我感谢交警同志和《洛阳晚报》。

郭先生名叫郭保华,在关林市场做了十几年的服装批发生意。丢失的货物找到了,他高兴得合不拢嘴。10月下旬,太原一个客户从他这儿批发了两三百条裤子,价值近2万元。10月24日,郭先生将这批货物打包后,托私人物流送过去。

第二天下午,客户打来电话称没收到裤子,司机在路上把货物弄丢了。郭保华不敢相信,向司机核实,对方称确实把货物弄丢了。“司机是刚入行的新手,可能是经验欠缺,没把货物固定牢。”郭保华说,他只好又给客户发了一批货。

由于不清楚货物掉在哪儿了,郭保华只好自认倒霉,没有报警寻找。16日晚上,他在微信朋友圈看到晚报于11月初刊登的相关报道后,猜测交警刘继良保管的那些衣服是自己的。昨日上午,他来到洛龙交巡大队,确认放在那里的那包新裤子正是前不久自己丢失的那批货。

“真没想到还能找到,谢谢你们!”郭保华握着刘继良的手说。随后,刘继良与同事帮助郭保华将裤子装上了车。



交警帮郭保华把裤子装上车

2万元现金忘在柜台上 他次日从烟酒店顺利取回 失主:谢谢拾金不昧的烟酒店老板

□记者 魏巍

近日,市民吴先生拨打本报热线66778866反映:我到一家烟酒店买烟,随手把装有2万元现金的塑料袋放在柜台上,离开时竟忘拿了,幸亏烟酒店老板帮我收起来,并原封不动地还给我。谢谢拾金不昧的好老板!

吴先生家住纱厂北路与道南路交叉口附近一小区。日前,他到小区附近一家烟酒店买烟。付账时,他随手把装有刚从银行取出来的2万元现金的塑料袋放在柜台上。他付完账,还与烟酒店老板樊先生聊了一会儿。等他离开时,把放在柜台上的现金忘得一干二净。过了2小

时,他才发现2万元不见了。

“我跟烟酒店老板认识,但不太熟,没有他的电话。”吴先生说,他一路小跑来到烟酒店,此时烟酒店已关门。他在烟酒店招牌上看到樊先生的电话号码,一连拨打几次,均无人接听。正当吴先生不知如何是好时,樊先生给吴先生回过来电话称刚才孩子拿着他的手机玩儿,他已把吴先生的2万元现金收起来,让吴先生第二天去拿。

第二天,吴先生顺利取回这笔钱后,从中抽出几百元想送给樊先生以示感谢,但被对方婉拒。“大家挣钱都不容易,我咋可能要你的钱!”樊先生笑着说。

用户在哪里 我们就在哪里

洛阳网微信公众号

80万 粉丝

我们在哪里 用户就追到哪里

洛阳网“微信公众号”: 80万粉丝,是河南省阅读量、粉丝量最高的微信公众号,根据权威的第三方清博大数据排行榜,“洛阳网”微信公众号阅读量长期占据河南省所有微信公众号第一的位置,多次占据华中榜首。